



瑞安日报

与您同心 与您同行

瑞籍选手勇夺全运会开幕后首金

上望姑娘潘飞鸿、仙降姑娘颜晓桦和山东、四川队员合作 夺得女子轻量级四人双桨金牌

本报讯(记者 林翔翔)8月27日,第十三届全运会在天津开幕。8月28日开赛第一天,赛场便传来喜讯:当天上午,瑞籍选手潘飞鸿、颜晓桦与山东、四川队员合作,以6分24秒80的成绩获得第十三届全运会女子轻量级四人双桨金牌。这是全运会开幕后的首金。

为什么会与山东、四川队员合作?原来,这是本届全运会的创新之举,为备战东京奥运会,实行强强联合。据悉,今年3月份,国家体育总局发布新规,宣布全运会4人及以下项目可以实现跨单位组合参赛愿望,涉及游泳、田径、羽毛球等在内的10个大项49个小项。国家队中的搭档往往并不来自同一个省市、自治区,打全运会就要拆散了重组。

打破各省份界限,鼓励优势互补、强强联合,保证了高水平运动员训练的系统性和完整性,也冲击了全运会上部分省份的优势项目,这无疑增加了比赛悬念,更关照了专业竞技的延续性。

拿下这届全运会女子轻量级四人双桨金牌的队伍中,有两名来自瑞安运



动健儿。潘飞鸿(左一)、颜晓桦(右一)今年28岁的她,10年前就划着赛艇进入国家队。2010年11月,潘飞鸿与

队友黄文仪于夺得广州亚运会赛艇女子轻量级四人双桨金牌。去年里约奥运会上,潘飞鸿和分别了六年的搭档黄文仪这对“黄飞鸿”组合重装上阵,拿下赛艇女子轻量级四人双桨铜牌。这不仅为瑞安奥运历史上赢得第2枚奖牌,还打破了温州赛艇在奥运会上奖牌零的历史。

这次,潘飞鸿的搭档变成了颜晓桦。颜晓桦是仙降姑娘,今年25岁,2004年被挑选进入市皮划艇训练基地训练。2005年8月被输送到浙江省体校赛艇队训练。12年来,她凭着一股勇争第一的拼劲和超乎寻常的毅力,不仅进入了国家赛艇青年队,还一次次走上国家和世界最高领奖台。2009年,她首次亮相世界锦标赛,勇夺世界青年赛艇锦标赛女子四人双桨2000米冠军。2016年世界赛艇锦标赛在荷兰落幕,颜晓桦与队友经过奋力拼搏,获得女子轻量级四人双桨2000米第三名,同年获得17届亚洲赛艇锦标赛女子轻量级四人双桨2000米第一名。



人人参与 树文明和谐新风
凝心聚力 创全国文明城市

国地税推出网上委托扣款协议 纳税人缴税一次也不用跑

本报讯(通讯员 张璐 木伟丹 首席记者 严小章)日前,国地税网上办理委托扣款协议上线,依托“互联网+”模式,纳税人足不出户就可轻松完成国地税2家委托扣款业务。

据悉,纳税人完成税务登记以后,需在缴纳税款之前签订报税协议,才能进行正常的电子扣款缴税。在此以前,若税款涉及国、地税两家的话,需要银行、国税、地税六次“折返跑”。网上委托扣款协议上线后,纳税人“多趟跑”的办税经验将成历史。

该工作人员介绍,纳税人可登录税务网站,通过三方协议账户登记维护模块录入报税协议相关内容,并发起验证。若开户行通过工商银行浙江省分行系统或是浙江省农村信用社系统,税务端系统自动与银行端后台验证,纳税人能真正实现一次都不用跑。若开户行是其他行的,则需要纳税人把电子报税协议书打印后送到开户行,由银行前台完成录入后传递给税务端,纳税人只需跑一次。这部分还未完全实现电子化的银行系统,预计今年年底全面完成。

喜迎十九大 建至美瑞安 瑞安改革在行动

1672位教师获心理健康C证

本报讯(通讯员 张建锋 记者 林翔翔)日前,2017年暑期心理健康C证培训开班,培训时间为6天。参加此次培训的人员为全市各中小学(幼儿园)教职,共报名1762人,参加面试1674人,通过并获得C证1672人。

培训围绕学校心理健康这一主题展开,邀请温州大学心理健康教研室主任廖传景、温州教师教育院心理培训师吴郁葱,以及瑞安一线心理健康教师戴雅丽、张峰和郭清等人,为大家做了《学生常见心理问题辅导策略》《学校心理健康教育基本理论、营造幸福家庭》《心理辅导活动课设计与操作、面试辅导》《心辅课实施要点及评议》《面试辅导、心理辅导活动课视频观摩点评、教案分析》系列讲座。

导读

高楼红头巾村集中流转 1700亩林地到村集体 全村集资建油茶基地 村民共同致富有盼头

第4版

开工建设政府投资幼儿园7所,新增公办民办幼儿园结对76所…… “扶苗育苗”让孩子上好学

记者 林翔翔 通讯员 周海珍

开工建设政府投资幼儿园7所,新增公办民办幼儿园结对76所,普惠性幼儿园覆盖率达80%,等级幼儿园占比达90%,教师资格证持证率达86%。

人生百年,立于幼学。学前教育是国民教育体系的重要组成部分,是为终身学习和全面发展奠定基础的重要阶段。今年,我市将“扶苗育苗”工程纳入十大民生实事工程之一,推进学前教育进一步发展,使教育“扶苗育苗”工程惠及更多幼儿。

[现状]

我市共有公办幼儿园22所,好园一位难求

优质公办幼儿园每年报名人数都很多,经常出现一位难求现象。我家孩子明年就要上幼儿园了,正着急呢!离明年秋季新学期开学还有一年多时间,不少家长已经在打听、关注幼儿园的招生信息了。市民王女士告诉记者,她孩子也到上幼儿园年龄了,听说入好园难,所以她近期托人打听市区公办幼儿园的招生信息。

在瑞安上幼儿园不难,如果要上一所好园,就有些困难了。王女士告诉记者,现在家长对孩子的学前教育越来越重视,都想将孩子送到优质幼儿园,由此导致这些幼儿园一位难求。

据教育局统计数据,目前全市有公、民办幼儿园293所,在园幼儿51811人,其中公办幼儿园22所,在园幼儿6700人,占在园幼儿总数的13%。

关注2017年十大民生实事

RUI BAO

让孩子上一所优质幼儿园,是很多家长的共同期盼。然而,由于教育资源长期分布不均,生育高峰扎堆入托,非本市户籍人口不断增加,我市土地资源稀缺等因素叠加,给本就“粥少僧多”的公办幼儿园带来新的挑战。

为此,我市一方面加大建设公办幼儿园,同时大力扶持发展民办幼儿园,扩大等级幼儿园和普惠性幼儿园覆盖面。这在缓解公办幼儿园压力的同时,也让家长在孩子入园时有了更多的选择。我市目前普惠性幼儿园有153所,幼儿在园覆盖率达75%,等级幼儿园258所,等级幼儿园占比达88.1%。

据悉,去年我市共有37所幼儿园结对,以一所优质幼儿园为主体,携手一至两所幼儿园,进行全方位扶苗育苗的形式。以一级、二级幼儿园结对三级、准办级幼儿园。

优质幼儿园结对帮扶准办级幼儿园,能帮助准办级幼儿园完善管理

数说扶苗育苗



今年开工建设政府投资幼儿园7所,新增公办民办幼儿园结对76所

普惠性幼儿园创建覆盖率达80%,等级幼儿园园数占比达90%,教师资格证持证率达86%



理念,优质幼儿园教师跟岗活动,能帮助准办级幼儿园初步形成办园特色。市教育局义务(学前)教育科有关工作人员介绍,结对帮扶、发挥优质教育资源的示范

作用,有助于实现优质学校对薄弱学校在学校管理、教师发展、办学条件、教育教学、困境学生等方面的指导与帮扶,有利于促进我市学前教育均衡发展。

[举措]

新建7所幼儿园,公办民办幼儿园结对76所

今年,我市将继续全面加快学前教育进度,切实补上学前教育短板,让广大群众享受到更加优质的学前教育资源。

按照计划,今年我市将新建7所幼儿园,分别是滨江幼儿园东都分园,目前已完成打桩,按合同规定明年下半年秋季招生;安康路幼儿园(具体名字未定),现阶段完成方案设计;塘下中心区第一幼儿园,现进入招投标阶段;市中心幼儿园解放路分园,现进入招投标阶段;塘下镇第三幼儿园分园,现阶段在方案设计;仙降中心小学附属幼儿园,现阶段正在在基础施工;原锦湖四小改建幼儿园,已进入主体施工。这些幼儿园的建成,一定程度上

将缓解优质幼儿园“僧多粥少”现象。

今年,市教育局将加大对民办幼儿园结对帮扶力度,以优质园托管结对新建园、农村园、薄弱园76所,加大民办幼儿园的扶持力度,普惠性幼儿园覆盖率达到80%,加大等级幼儿园占比数,达90%等。

好的教育质量一定要求有高水平的园长和高素质的幼师队伍。市教育局有关工作人员介绍,近年来我市不断提升幼儿教师队伍整体素质,严格执行幼儿教师资格准入制度,教师资格证持证率将达86%等。

(下转第4版)

本版责编 郑拥拥 编辑 林翔翔 严小章

瑞安农商银行 存贷款首超500亿元 特推出特色存款产品
[安康存] 一次存入 月月收息,执行年利率3.85%
与定期存款年利率4.21%相当
[大额存单] 20万起存 年利率上浮40%达3.95%
[理财] 期限可选 年化收益率可高达4.5%
咨询热线 4008057702 或 详询各网点

浦发银行 新客户专属理财 5万元起 188天 预计年化收益率5.25%
理财非存款 投资需谨慎 咨询电话:65823901 65823907
中国银行 瑞安支行 中行“消费通” 信用卡分期付款业务 受理流程更简便 付款期数更灵活 分期手续费更优惠 详询瑞安中行各营业网点

华夏银行 夜市理财强势来袭 (8月28-30日 20:00-22:00) 98天 186天 5万元起 预期年化收益率5.2-5.25%
通过手机银行购买 理财非存款 投资需谨慎 咨询热线:66805902 66813601
瑞安日报 承接各种印刷 锋线快印 FENG XIAN KUAI YIN 电话:6688 8081

瑞安日报 纯外教英语口语培训班 火爆招生中……
招生对象:3-6年级学生 费用:1800元/人
时间安排:9月11日开始,每周一次,共14节课时。
含室内课10节 英语话剧课4节。
报名时间:即日起至9月11日(节假日可电话报名)
每班限额20人,额满将提前结束。
咨询热线:65818102 13906875152(微信同号) 地址:瑞安日报社301室

无线瑞安 瑞安人自己的APP